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 JAMBON 
DE BAYONNE 9 MOIS 
SANS OS
e 5,6 kg, désossé, salé au sel des salines de Bearn, séché et 
affiné 9 mois minimum, issu de porcs nés — élevés dans la 
zone IGP Bayonne

Réf. : 03816 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON DE 
VENDÉE À L’ANCIENNE 
SANS OS
désossé os coulé, frotté à l’eau de vie et aux herbes, 
salé à la main au sel sec, maturé sous torchon, 
séché et affiné — origine France

Réf. : 00763 
| 2,5-3 KG - CARTON DE 4 X 1 PIÈCE 

Réf. : 00304 
| 5-6 KG - CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON SEC AUVERGNE 
DÉSOSSÉ 8 MOIS
jambon de porc, sel, épices et plantes aromatiques, séchage 8 mois — IGP Auvergne

Réf. : 07595 | E 5,5 KG - SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

Réf. : 02528 | E 2,5 KG - CARTON DE 8 X 1 PIÈCE

 JAMBON SEC DE PAYS 
SUPÉRIEUR 7 MOIS SANS OS
e 5,5 kg, sans os, salage doux frotté à la main, 7 mois 
d’affinage minimum — France

Réf. : 00350 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Jambons secs
LES

ORIGINE FRANCE

DS Restauration vous propose 5 références de jambons porteurs  
d’une IGP (Indication d’Origine Protégée) qui garantit le lieu  
d’élaboration en région et la qualité du produit respectant 
un cahier des charges précis au niveau européen.

L’IGP garantit :

• �Une matière première sélectionnée. Les jambons sont fabriqués 
à partir de cuisses fraîches de porcs charcutiers.

• �Une fabrication rigoureuse dans le respect du process de qualité.

• �Une durée de séchage et d’affinage longue de 8 mois au minimum,  
pour laisser travailler le temps et permettre le développement 
des arômes.

Plus produit

15,00 € le kilo

11,08 € le kilo

11,08 € le kilo

14,87 € le kilo

13,99 € le kilo

9,41 € le kilo
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 BRESAOLA DELLA 
VALTELLINA PUNTA D’ANCA
e 1,6 kg, viande de bœuf maturée et séchée, légèrement 
salée et épicée. Charcuterie de spécialité italienne — 
fabriquée dans la vallée de La Valtellina en Lombardie 
(Italie) dans le respect du cahier des charges IGP

Réf. : 09233 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 SPIANATA 
PICCANTE
e 2,15 kg, charcuterie de spécialité italienne 
(salame piccante)présentée sous forme 
applatie — élaborée en Italie

Réf. : 09232 
| CARTON DE 5 X 1 PIÈCE

 JAMBON DE 
PARME 12 MOIS 
SANS OS AOP
e 7 kg, désossé, salé au sel sec par des maîtres 
saleurs puis séché et affiné pendant 12 mois 
minimum, porteur d’une AOP « Prosciutto di 
Parma » — élaboré en Italie

Réf. : 01918 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON SEC 
ITALIEN 8 MOIS 
MINIMUM SANS OS
e 6 kg, désossé, séché et affiné 8 mois minimum 
— élaboré en Italie

Réf. : 07534 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 MORTADELLE DE 
BOLOGNE TRANCHÉE IGP
16-18 g, diamètre 15 cm, 7 à 8 tranches par barquette, 	
avec inclusion de pistache — élaboré Italie

Réf. : 09589 | BARQUETTE DE 250 G

 DEMI-SPECK DE MONTAGNE
e 2,5 kg, jambon cru fumé au bois de hêtre et affiné 
traditionnellement pendant 12 semaines minimum — élaboré 
en Italie. Idéal pour la réalisation d’involtini

Réf. : 07535 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 COPPA DE PARME
e 1,8 kg, échine de porc séchée, porteur d’une IGP. Parfait 
dosage de sel et d’épices, embossé sous boyau naturel, ficelée 
et longuement affinée — élaboré Italie

Réf. : 07536 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 PANCETTA MAGRISSIMA
e 1,6 kg, poitrine de porc, salée, séchée 30 jours minimum, 
sous filet, sous-vide — élaboré Italie

Réf. : 08289 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE (E 1,6 KG)

ORIGINE ITALIE

NewNew

 • A
PP

EL
LA
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ON D'ORIGINE PRO
TÉG

ÉE •

1,84 € la barquette

11,25 € le kilo

16,47 € le kilo

14,57 € le kilo

15,80 € le kilo33,05 € le kilo

12,20 € le kilo
16,17 € le kilo
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 LOMO IBÉRIQUE DE CEBO
600-800 g, 35 cm, Ø 7 cm, longe de porc 50% race ibérique 
salée, assaisonnée ail et paprika, affinée 70 jours minimum 
— origine Espagne

Réf. : 08735 | CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

 JAMBON SERRANO 
BODEGA 10 MOIS 
SANS OS 4D
e 5 kg, désossé, découenné, dégraissé, dénervé, 
séché et affiné 10 mois minimum — origine Espagne

Réf. : 07926 | CARTON D’UNE PIÈCE

 JAMBON SEC 
DUROC GRAN 
RESERVA 16 MOIS
e 5 kg, Jambon issu de cochon de race 50 % 
DUROC, désossé, salé et séché 16 mois 
minimum, classification Serrano Gran Reserva 
— origine Espagne

Réf. : 08314 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 JAMBON IBÉRIQUE DE CEBO 
30 MOIS SANS OS
e 5,5 kg, 50 à 100% de race ibérique élevé en liberté, jambon désossé, salage doux 
et séchage naturel en cave 30 mois minimum — origine Espagne

Réf. : 08734 | CARTON D’UNE PIÈCE

 JAMBON SERRANO 
RESERVA 12 MOIS 
SANS OS
e 6 kg, désossé coupe en V, salé, séché et affiné 
12  mois minimum, classification Reserva — origine 
Espagne

Réf. : 02215 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

ORIGINE ESPAGNE

Le Jamon Ibérico de Cebo est 
élaboré avec l’un des produits les 
plus remarquables de la gastronomie 
espagnole :
Le cochon ibérique.
Le cochon ibérique est une race 
unique en son genre et se présente 
uniquement en Espagne et au 
Portugal. Sa génétique lui permet 
d’infiltrer la graisse dans le muscle, 
ce qui donne à sa chair des veines 
blanches et un goût et 
une saveur uniques.

Plus produit
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27,76 € le kilo

30,02 € le kilo

11,85 € le kilo

11,39 € le kilo

15,15 € le kilo
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 DEMI-JAMBON 
CUIT SUPÉRIEUR D.D.
e 3,5 kg, ovale, découenné, dégraissé — France

Réf. : 00328 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR D.D.
e 7 kg, ovale, découenné, dégraissé — France

Réf. : 00315 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON SUPÉRIEUR 
«TORCHON» D.D.
6-7 kg, découenné, dégraissé — origine France

Réf. : 00625 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON CUIT SUPÉRIEUR A.C. 
DORÉ AU FOUR
e 6 kg, avec couenne, sans polyphosphate ni gélifiant, doré au four — France

Réf. : 05575 | CARTON D’UNE PIÈCE

Jambons cuits
LES

A.C. : Avec couenne.

D.D. : Découenné dégraissé.

« Torchon » : Process de fabrication qui 
consiste à cuire le jambon dans un bouil-
lon, entouré d’un linge, d’un sac, d’un filet 
ou de bandelettes textiles.

« Supérieur » : le jambon supérieur ne 
contient ni gélifiant ni polyphosphate.  
Sa texture est agréable avec 
de belles fibres.

« Dégougé » : L’os du jambon est séparé 
des chairs mais reste à l’intérieur du jam-
bon. Il est cuit avec. Pour le trancher, vous 
pourrez retirer l’os facilement.

« Jambon de Paris » : Soit il s’agit  
d’une IGP (produit fabriqué à Paris 
exclusivement), soit, la plupart du temps, 
il s’agit d’une appellation commerciale qui 
n’a pas de valeur de qualité. Le jambon de 
Paris est souvent de forme rectangulaire, 
de qualité « choix » ou « supérieur ».

Plus produit

9,96 € le kilo

8,06 € le kilo 7,45 € le kilo

9,45 € le kilo
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 DEMI-JAMBON RÔTI 
CUIT AUX HERBES
e 4 kg, demi-jambon cuit et ficelé de manière 
traditionnelle, visuel rustique et goût épicé — élaboré 	
en Italie

Réf. : 07537 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 JAMBON CUIT SUPÉRIEUR A.C. 
«LE DÉGOUGÉ»
e 9 kg, avec rotule, avec couenne — origine France

Réf. : 05714 | CARTON D’UNE PIÈCE

 JAMBON CUIT 
SUPÉRIEUR A.C
e 8 kg, ovale, avec couenne, sans polyphosphate ni gélifiant 
— origine France

Réf. : 00302 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

11,67 € le kilo

8,73 € le kilo

6,67 € le kilo
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Viandescuites
LES

AIGUILLETTE DE POULET 
RÔTI CUITE
20-30 g, aiguillette de poulet traitée en salaison et cuite — IQF

Réf. : 74516 | CARTON DE 5 X 1 KG

 RÔTI DE BŒUF CUIT
1,6-2,6 kg, macreuse, tende de tranche ou tranche, cuite sous-
vide — élaboré France

Réf. : 02836 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 PALERON DE BŒUF 
BRAISÉ CUIT
1,8-2,8 kg, paleron de bœuf traité en salaison, cuit 
— élaboré France

Réf. : 05007 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 FILET DE POULET 
GRILLÉ CUIT
100-120 g, sans peau — élaboré France

Réf. : 07267 | SOUS-VIDE DE 
8 PIÈCES (E 960G)

FILET DE POULET 
RÔTI CUIT
110-130 g, sans peau, bien calibré, saumuré, 
cuit puis surgelé IQF

Réf. : 74307 | CARTON DE 5 KG

 CARRÉ 
DE PORC CUIT
e 2,5 kg, carré de porc sans os, paré 
— élaboré Bretagne

Réf. : 03653 
| CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

11,16 € le kilo

9,91 € le kilo

13,57 € le kilo

9,25 € le kilo

1,12 € les 110 g	
| 10,17 € le kilo

1,22 € les 120 g	
| 10,19 € le kilo
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 RÔTI DE GIGOT 
D’AGNEAU CUIT
0,9-1,7 kg, gigot d’agneau désossé et traité en salaison, cuit 
sous-vide — élaboré Bretagne

Réf. : 02839 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 RÔTI DE VEAU CUIT
1,9-2,5 kg, bas carré, épaule de veau traités en salaison, cuit 
sous-vide — élaboré Bretagne

Réf. : 02840 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 RÔTI DE PORC CARRÉ 
FILET CUIT
1,6-2,4 kg, carré filet de porc cuit sous-vide — élaboré 
Bretagne

Réf. : 02838 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 BOUDIN NOIR BRASSE À L’ANCIENNE
e1,5 kg, pur porc, à l’oignon, élaboré à partir de matières premières exclusivement 
françaises — élaboré Pays de la Loire

Réf. : 05040 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 ASSORTIMENT BUFFET FROID CUIT
e 6 kg, 3 rôtis parés, non bardés de 2 kg environ : de porc (carré filet), de bœuf (macreuse) 
et de dinde (filet) — élaboré France

Réf. : 01293 | CARTON DE 6 KG ENVIRON

 SAISONNIER ÉTÉ 8,17 € le kilo

12,82 € le kilo

19,95 € le kilo

5,61 € le kilo

10,06 € le kilo
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Saucissons   et chorizos
LES

 SAUCISSON SEC 
IGP AUVERGNE
e 800 g, 30 cm, Ø 7 cm, élaboré à partir de viande de porc 
origine France IGP Auvergne, sous boyau naturel de porc — 
élaboré Auvergne Rhône-Alpes

Réf. : 09121 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

 ROSETTE SUPÉRIEURE 
PUR PORC
e 3 kg, Ø 85 +/- 5 mm, L. 54 cm — élaborée Auvergne 	
Rhône-Alpes

Réf. : 03066 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 SAUCISSE PERCHE
e 3 kg, saucisse sèche à base de viande de porc, épices, boyau 
naturel de porc, présentée enroulée sur elle-même — élaboré 
Bretagne. À positionner sur un support en bois (non fourni).

Réf. : 07898 | CARTON D’UNE PIÈCE

 CHORIZO 
COURBÉ FORT
200 g, courbé, viande et gras de 
porc — Espagne

Réf. : 00665 
| CARTON DE 30 X 1 PIÈCE

 CHORIZO DROIT 
GRAN VELA
e 1,5 kg, Ø 7 cm, sous-vide, droit, goût doux, pur 
porc — origine Espagne

Réf. : 02289 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 CHORIZO IBÉRIQUE 
EXTRA
500-700 g, 25 cm, Ø 6.5 cm, viande de porc	
100 %  race ibérique, salée, assaisonnée ail, origan et 
paprika, embossage boyau naturel, affinée 70  jours 
minimum — élaboré Espagne

Réf. : 08736 | CARTON DE 12 X 1 PIÈCE

 SAUCISSONS SECS DE SAVOIE 
200 g, e 15 cm, Ø 4.5 cm, viande de porc origine France, boyau naturel 
de porc, 21 jours de sèche minimum — élaboré Savoie

NATURE

Réf. : 08763 | CARTON DE 15 X 1 PIÈCE

NOISETTES

Réf. : 08764 | CARTON DE 15 X 1 PIÈCE

BEAUFORT

Réf. : 08765 | CARTON DE 15 X 1 PIÈCE

8,61 € le kilo12,01 € le kilo

8,53 € le kilo

14,71 € le kilo

15,24 € le kilo | 3,05 € les 200 g

16,17 € le kilo | 3,23 € les 200 g

17,51 € le kilo | 3,50 € les 200 g

7,56 € le kilo
19,34 € le kilo
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RillettesLES

 RILLETTES D’OIE
1 kg, Rillettes composées de 83% d’oie, riches en morceaux 
et en fibres, présentées dans un bol plastique — élaboré Pays 
de la Loire

Réf. : 05899 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 RILLETTES DE POULET 
RÔTI EN MARMITE EN PAIN
1,2 kg, terrine plastique transparente, à base de viande de 
poulet (90%) rissolée dans la graisse de canard — élaboré 
Pays de Loire (Sarthe)

Réf. : 07888 | CARTON DE 6 X 1 PIÈCE

 RILLETTES DU MANS 
PUR PORC
2 kg, terrine plastique, viande de porc origine France, riche 
en fibres, moulée en terrine pour un tranchage facile — 
élaboré Pays de la Loire (Sarthe)

Réf. : 02612 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

 RILLETTES 
DE SAUMON
en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

Réf. : 03818 | POT DE 500 G

 RILLETTES 
DE THON
en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

Réf. : 07381 | POT DE 500 G

 RILLETTES AUX 
SAINT-JACQUES 
À LA BRETONNE
en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

Réf. : 08844 | POT DE 500 G

 RILLETTES 
AU CRABE AU SEL 
DE GUÉRANDE
en pot, à tartiner — élaboré Bretagne

Réf. : 08845 | POT DE 500 G
7,91 € la pièce

11,73 € la pièce

9,02 € la pièce

8,11 € la pièce

12,88 € le kilo

10,36 € le kilo

8,56 € le kilo
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 PÂTÉ DE TÊTE PERSILLÉ
e 2 kg, tête de porc (80 %), pain moulé en demi-lune, décor gelée et persil — élaboré France

Réf. : 02873 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 MOUSSE DE CANARD 
SUPÉRIEURE
1,5 kg, Ø 8,5 cm, canard (foie maigre 21 % et graisse), foie de 
poulet 25 %, Porto — élaboré Bretagne

Réf. : 02270 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 TERRINE DE CONFIT 
DE FOIE DE PORC
3,5 kg, «Délice de Grand-mère» terrine en grès de forme 
ovale, foie de porc (41 %), gorge, haché gros grain — élaboré 
Bretagne

Réf. : 02014 | CARTON D’UNE PIÈCE

 TERRINE DE LAPIN 
À L’ANCIENNE
e 3,6 kg, terrine grès, viande de lapin (25 %) et viande de porc 
assaisonnées, sans colorant ni conservateur, hachés gros 
grain et cuisinés et cuit au four — élaboré Vendée

Réf. : 03916 | CARTON D’UNE PIÈCE

 PÂTÉ-CROÛTE ENTIER DE CANARD 
FORESTIER
e 2,2 kg, farce à base de viande de canard renfermant une tranche de mousse de 
foie de canard, non tranché (19 parts environ), avec talon, sous-vide — élaboré 
Bourgogne Franche-Comté

Réf. : 03496 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

Pates      et terrines
LES

9,62 € le kilo

6,25 € le kilo

9,50 € le kilo

9,12 € le kilo

9,30 € le kilo
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 TERRINE CRÉMEUX 
DE CANARD AU PORTO
1,5 kg, Terrine rectangle plastique blanche — élaboré 
Nouvelle Aquitaine

Réf. : 01536 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 TERRINE DE CANARD 
AU PINEAU DES CHARENTES 
ET SEL DE L’ÎLE DE RÉ
1,8 kg, barquette blanche avec oreilles, canard (30%), gorge 
de porc, échalote, Pineau des Charentes (2%), sel de l’île de 
Ré — élaboré Nouvelle Aquitaine

Réf. : 05246 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 PÂTÉ DE CAMPAGNE SUPÉRIEUR 
BRETON
3,5 kg, terrine en grès, viande et gras de porc, hachage gros grain — élaboré Bretagne

Réf. : 07946 | CARTON D’UNE PIÈCE

 JAMBON PERSILLÉE 
DE BOURGOGNE
e 3 kg, forme demi-lune, viande cuite, sous-vide, jambon et épaule de porc — élaboré 
Auvergne Rhône-Alpes

Réf. : 07089 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

10,34 € le kilo 10,73 € le kilo

9,64 € le kilo

8,86 € le kilo
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LOBES DE FOIE GRAS 
DÉVEINÉ EN PLAQUE
4 kg, plaque en poids fixe — origine Grand Ouest et 	
élaboration Bretagne

Réf. : 08534 | PLAQUE DE 4 KG

LOBE DE FOIE GRAS 
«EXTRA RESTAURATION» 
DÉVEINÉ
500-600 g, foie entier déveiné, sous-vide — origine France

Réf. : 05799 | CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

 FOIE GRAS ENTIER COTEAUX DU LAYON 
FLEUR DE SEL
1 kg, foie gras de canard entier parfumé au vin blanc moelleux du coteaux-du-layon, fleur de sel — 
origine France, élaboré Bretagne

Réf. : 08594 | CARTON DE 4 X 1 BARQUETTE

Foies grasLES

VOS FOIES GRAS MAISON

FOIES GRAS POUR LA REVENTE

FOIE GRAS CRU 
EN TERRINE
500 g, en terrine blanche, assaisonnée, prête 
à cuire, sous-vide — origine France élaboré 
Bretagne

Réf. : 03953 
| CARTON DE 10 X 1 PIÈCE

 FOIE GRAS 
DE CANARD 
ENTIER NATURE
500 g, foie gras de canard entier juste 
assaisonné  : coteaux du Layon, sel, poivre — 
origine France

Réf. : 08170 
| CARTON DE 8 X 1 BARQUETTE

Nous avons une gamme complète 
de foies gras crus, en lobe, en plaque, 
entier, déveiné, origine France ou non 
pour satisfaire toutes vos attentes. 

N’hésitez pas à échanger avec votre 
interlocuteur DS pour cibler le produit 
qu’il vous faut. 

Retrouvez sur notre site internet 
des idées de recette pour proposer 
à vos clients des terrines de fois gras 
sans cesse renouvelées.

Plus produit 28,39 € la barquette

54,72 € la barquette

23,08 € la pièce

39,06 € le kilo

44,62 € le kilo
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Les pains de poisson
Le crumble de truite et la florentine de saumon sont 
plus proches du pain de poisson que de la terrine. 
Leur texture contient de beaux marquants, ils sont 
lentement dorés au four et ont un aspect fait maison.
À servir froids en entrée ou en plat, tièdes avec un 
accompagnement.

 FLORENTINE 
DE SAUMON AUX 
ÉPINARDS DORÉE 
AU FOUR
1 kg, terrine de saumon (48 %) et épinard (7 %) 
dorée au four, tomates séchées, estragon, aneth, à 
déguster froid ou tiède — élaboré Bretagne

Réf. : 08696 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 CRUMBLE DE TRUITE AUX AMANDES
1 kg, terrine de truite (60 %) dorée au four, surmontée d’un crumble aux amandes 
effilées, à consommer froid ou tiède — élaboré Bretagne

Réf. : 07345 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

  Terrines de poisson
LES

Plus produit

 SAUMON FARCI 
TRANCHÉ
e 3 kg, 25 tranches d’environ 90 g, sous-vide, 
saumon de l’Atlantique (Salmo Salar), farci à 
la mousse de poisson et de légumes (brocolis, 
carottes), présenté sur une plaque dorée entier 
avec tête — élaboré Bretagne

Réf. : 02590 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

14,87 € le kilo

15,62 € le kilo

21,95 € le kilo
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 TERRINE FILETS DE SAUMON 
À L’OSEILLE
1,5 kg, saumon 59 % dont 23 % de filets de saumon, courgette, épinard, crème 
fraiche, oseille — élaboré Bretagne

Réf. : 03093 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 TERRINE DE MAQUEREAU AUX AROMATES
1,5 kg, terrine à base de maquereau 20 %, carottes, courgettes, oignons relevés de ciboulette et 
estragon — élaboré Bretagne

Réf. : 05446 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 TERRINE SAUMON 
JARDINIÈRE
1,6 kg, saumon (45 %), légumes (carottes, petits pois, haricots), 
décor de carottes et petits pois — élaboré Bretagne

Réf. : 03614 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 TERRINE AUX 
SAINT-JACQUES
1,5 kg, Saint-Jacques (16 %), poireaux — élaboré Bretagne

Réf. : 03592 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 DÉLICE DE CRABE 
À L’ARMORICAINE
1,6 kg, préparation à base de saumon (36 %) et chair de crabe 
(12 %), surimi, concentré de tomates, carottes et laitue de mer. 
Décor gelée, légumes, épices et aromates — élaboré Bretagne

Réf. : 08692 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

11,17 € le kilo

6,06 € le kilo

13,63 € le kilo

13,31 € le kilo

9,94 € le kilo
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 TERRINE SAUMON FUMÉ
1,5 kg, saumon (42 % dont 12,7 % de saumon fumé) — 	
élaboré Bretagne

Réf. : 03622 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 MILLEFEUILLE DE SAINT-
JACQUES AUX LÉGUMES
70 g, préparation à base de saumon, noix de Saint-Jacques 
et surimi, avec une mousses de légumes sur une base de 
génoise — élaboré Bretagne

Réf. : 17224 | BARQUETTE DE 8 PIÈCES

 TERRINE D’AVOCAT 
AU CRABE
1,5 kg, avocat (variété Hass), crabe, tomates, 
poivrons rouges, petits pois, oignons épices, 
décor gelée rouge — élaboré Bretagne

Réf. : 03103 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 DUO DE CRABE TOURTEAU HOMARD
840 g, préparation à base de chair de poisson, de chair de crabe-tourteau et pulpe 
de homard, carottes et courgette et zeste de citron — élaboré Bretagne

Réf. : 09657 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

• �L’association crabe-avocat 
revisitée ici en terrine  
de poisson.

• �Très belle tenue  
à la découpe.

• �Joli visuel pour une  
présentation assiette  
colorée.

Plus produit
NewNew

14,88 € le kilo

9,44 € la barquette | 1,18 € la pièce

8,16 € le kilo

10,59 € le kilo
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Terrines
de legumes

LES

 TERRINE MOSAIQUE DE LÉGUMES
1,6 kg, légumes 75 % : fleurettes de brocolis, fleurette de choux-fleur, jeunes carottes, recette 
sans poisson — élaboré Bretagne

Réf. : 08326 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 TERRINE MARCHÉ 
DE PROVENCE
1,5 kg, courgettes, œufs, épinards, tomates, carottes, poivrons 
rouges, céleri, olives noires et assaisonnement à l’huile d’olive — 	
élaboré Bretagne

Réf. : 03621 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 TERRINE TOMATE 
MOZZARELLA BASILIC
1,5 kg, combinaison de saveurs : appareil 
tomates, poivrons rouges à l’huile d’olive, 
appareil mozzarella, fromage blanc relevé au 
basilic, décoré avec des olives noires et vertes — 
élaboré France

Réf. : 05445 | CARTON DE 3 X 1 PIÈCE

 SAISONNIER ÉTÉ 

Pour proposer des légumes d’une façon 
originale, pensez à nos terrines de légumes : 
des recettes sans poisson à consommer 
froides ou tièdes avec un accompagnement.

7,96 € le kilo8,78 € le kilo

9,79 € le kilo
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Saumon fumeLE

POUR RÉALISER 
VOS SAUMONS FUMÉS

 PLAQUE DE SAUMON 
FUMÉ NORVÉGIEN 
«FRAIS/FRAIS»
1 kg, 26 tranches de 40 g environ avec intercalaires blancs, 
saumon salmo salar frais jamais congelé, salé au sel sec, fumé 
au bois de hêtre, sans peau — élaboré France

Réf. : 01298 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

 FILET DE SAUMON FRAIS 
DE L’ATLANTIQUE AVEC PEAU
1,2-1,9 kg, salmo salar, TRIM D, élevé en 
Norvège, sous-vide d’une pièce

Réf. : 05954 
| CARTON DE 5 X 1 PIÈCE

1-2,2 kg, salmo salar, TRIM B, avec peau, élevé 
en Norvège, sous-vide d’une pièce

Réf. : 08854 
| CARTON DE 5 X 1 PIÈCE

 BANDE DE SAUMON FUMÉ 
À LA FICELLE «FRAIS/FRAIS»
1,3 - 1,9 kg, saumon salmo salar frais jamais congelé, salé au sel sec, fumé à la 
ficelle au bois de hêtre puis tranché à la main, présenté sur peau tranché avec 
intercalaires — élaboré France

Réf. : 02330 | SOUS-VIDE D’UNE PIÈCE

32,20 € le kilo

selon cours selon cours

34,97 € le kilo

Nous avons une gamme complète de saumons 
fumés à votre disposition en fonction de vos 
besoins : en bande, en plaque avec nombre de 
tranches fixe... N’hésitez pas à vous rapprocher  
de votre interlocuteur DS pour être conseillé.

Plus produit
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 DUO QUINOA ET POIS DOUX
Semoule de blé, pois doux, courgettes, carottes, noisettes entières, cranberries 
séchées, lentilles blondes et quinoa rouge, assaisonnés à l’huile d’olive et à la 
moutarde — élaboré Bretagne

Réf. : 09036 | BARQUETTE D’1 KG

 TABOULÉ AU POULET 
RÔTI
Semoule de blé dur, poivron, oignon, tomate et dés de filets 
de poulet rôti origine France, raisins secs assaisonnés à l’huile 
d’olive extra — élaboré Vendée

Réf. : 08718 | BARQUETTE D’1,5 KG

 TABOULÉ LIBANAIS
Boulgour cuit relevé d’herbes fraîches (persil et menthe) et 
de dés de tomates assaisonnés à l’huile d’olive vierge extra — 
élaboré Bretagne

Réf. : 05452 | BARQUETTE DE 2,3 KG
(1,5 kg à partir de mai)

 TABOULÉ À L’ORIENTALE
Semoule de blé dur, tomates, pois chiches, poivrons rouges et verts, raisins, 
assaisonnement à l’huile d’olive vierge extra et à la menthe — élaboré Bretagne

Réf. : 01550 | BARQUETTE DE 2,1 KG
(2 kg à partir de mai)

Saladestendance
LES

DS Restauration vous propose une gamme 
de salades à base de légumineuses.
En plus de s’inscrire dans la tendance 
végétale actuelle, le blé, les pois chiches, 
les lentilles corail, le quinoa sont riches en 
protéines : pour des salades originales, 
roboratives et équilibrées.

4,02 € le kilo7,32 € le kilo

6,78 € le kilo

9,01 € le kilo
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 DAHL DE LENTILLE
Salade de lentilles corail et de légumes assaisonnés (carottes, pois chiches, oignons) relevée d’une 
sauce moutarde de Dijon, purée d’ail, jus de pomme et quelques épices — élaboré France

Réf. : 09656 | BARQUETTE D’1 KG

 MÉLANGE 5 CÉRÉALES 
ET LENTILLES DU BERRY
Semoule de blé dur et flocons de céréales (soja, blé, orge, avoine, seigle), lentilles 
vertes du Berry IGP, tomates, dés de mangue, raisins secs, amandes, graines 
de chia, assaisonnement vinaigrette moutardée avec échalote et ciboulette — 
élaboré Normandie

Réf. : 08722 | BARQUETTE 2,2 KG

 TRIO DE LENTILLES 
À LA MOUTARDE 
À L’ANCIENNE
Mélange de lentilles et grains de maïs doux à la moutarde 	
à l’ancienne — élaboré Vendée

Réf. : 09123 | BARQUETTE DE 1,5 KG

NewNew Ces différentes salades 
sont des alliées idéales 
pour créer des salades 
bowl et des assiettes 
ultra-tendance.

Plus produit

10,38 € le kilo

9,96 € le kilo 7,89 € le kilo
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 TARTARE DE TOMATES
tomates 90 %, huile d’olive vierge extra, herbes aromatiques et 
assaisonnement — élaboré Vendée

Réf. : 09262 | BARQUETTE D’1,5 KG

 TARTARE DE LÉGUMES 
DU SOLEIL
Courgettes, poivrons, tomates, tomates mi-séchées 
assaisonnés d’une vinaigrette à l’huile d’olive et ciboulette — 
élaboré Vendée

Réf. : 09037 | BARQUETTE D’1,5 KG

 BETTERAVES À LA MOUTARDE 
ANCIENNE
Betteraves origine France en cubes (85 %), oignons, moutarde à l’ancienne 	
et vinaigrette — élaboré Bretagne

Réf. : 02247 | BARQUETTE DE 2,5 KG (2 kg à partir de mai)

 SALADE DE CHOU 
ROUGE
Chou rouge origine France (82 %), vinaigrette 
à la moutarde de Dijon — élaboré Bretagne

Réf. : 03086 | BARQUETTE DE 2,1 KG
(2 kg à partir de mai)

 SALADE DE CÉLERI 
REMOULADE
Céleri rave, sauce rémoulade à la moutarde de Dijon 
— élaboré Bretagne

Réf. : 02488 | BARQUETTE DE 2,3 KG
(2 kg à partir de mai)

 TARTARE À L’INDIENNE
Courgettes et carottes découpées en brunoise (5 x 5 mm), 
dans une sauce mayonnaise assaisonnée avec des échalotes, 
raisins secs, menthe, curcuma et curry — élaboré France

Réf. : 08719 | BARQUETTE D’1,5 KG

Saladesdu jardin
LES

5,17 € le kilo

8,38 € le kilo

7,22 € le kilo

8,57 € le kilo

4,28 € le kilo 6,18 € le kilo
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 MACÉDOINE DE 
LÉGUMES MAYONNAISE
Carottes, pois doux, haricots verts, flageolets, navets et 
assaisonnement à la mayonnaise — élaboré Bretagne

Réf. : 02766 | BARQUETTE DE 2,5 KG
(2 kg à partir de mai)

 CHAMPIGNONS 
À LA GRECQUE
Champignons de Paris entiers (51  %), oignons, sauce 
tomatée aux herbes aromatiques — élaboré Bretagne

Réf. : 02489 | BARQUETTE DE 2,5 KG
(2 kg à partir de mai)

 CAROTTES RÂPÉES 
VINAIGRETTE
Carottes fraîches, sauce vinaigrette à la moutarde 
de Dijon — élaboré Bretagne

Réf. : 02919 | BARQUETTE DE 2,1 KG
(2 kg à partir de mai)

 MÉLI-MÉLO AUX 5 LÉGUMES
Carottes, céleri, maïs, cœur de palmier, petits pois, sauce vinaigrette citronnée — 
élaboré Vendée

Réf. : 03738 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 SALADE DUO 
DE CRUDITÉS
Association carottes et céleri, assaisonnement 
vinaigrette à la moutarde de Dijon — élaboré 
Bretagne

Réf. : 03196 | BARQUETTE DE 2,3 KG
(2 kg à partir de mai)

 SALADE COLESLAW
mélange choux blanc et carottes râpés, oignons, 
sauce mayonnaise — élaboré Vendée

Réf. : 09261 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 CHAMPIGNONS FINES 
HERBES
Champignons de Paris émincés enrobés d’une sauce 
crémeuse aux fines herbes : échalote, ciboulette, persil, 
basilic — élaboré Vendée

Réf. : 03896 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 CONCOMBRES ÉPLUCHÉS 
À LA CRÈME
Concombres en rondelles (79 %), assaisonnement à la 
mayonnaise et crème — élaboré Vendée

Réf. : 02116 | BARQUETTE DE 2,5 KG

4,87 € le kilo

5,23 € le kilo

3,63 € le kilo

6,70 € le kilo

6,73 € le kilo

7,09 € le kilo

7,64 € le kilo

5,47 € le kilo

NOUVELLE RECETTE

NOUVELLE RECETTE
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 SALADE DE TORTI AU SAUMON FUMÉ
Torti, saumon fumé (salmo salar), concombre dans une vinaigrette moutardée assaisonnée au jus de 
citron et ciboulette — élaboré Vendée

Réf. : 07252 | BARQUETTE DE 1,7 KG

 SALADE À L’INDIENNE AU 
POULET RÔTI
Salade de pâtes risoni, tomates, riz sauvage, dés de filet de 
poulet rôti, lentilles corail, assaisonnement à la ciboulette, 
vinaigre et épices — élaboré Vendée

Réf. : 08716 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 SAISONNIER ÉTÉ 

 SALADE DE PERLES 
MARINES
Pâtes en forme de perles, miettes de surimi et œufs de truite 
— élaborée Vendée

Réf. : 03384 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 PÂTES JAMBON EMMENTAL
Pâtes en forme de coquillages (25 %), jambon, emmental, tomates, œufs, 
poivrons rouges, persil et sauce mayonnaise — élaboré Vendée

Réf. : 02917 | BARQUETTE DE 2,5 KG

Salades
de pates

LES

9,49 € le kilo

10,29 € le kilo

8,63 € le kilo
7,42 € le kilo
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 SALADE CRÉTOISE À LA FÊTA
Tomates, concombres, poivrons, féta, blé, olives, assaisonnement à l’huile d’olive — élaboré Vendée

Réf. : 03589 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 SAISONNIER ÉTÉ 

 SALADE MARCO POLO
Salade de pâtes, surimi et poivrons rouge, assaisonnement 
— élaboré Vendée

Réf. : 09263 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 PENNES AU PESTO
Pâtes pennes cuites enrobées d’une sauce Pesto (huile 
d’olive vierge extra, basilic, Grada Padano, jus de citron, 
moutarde) accompagnées de tomates — élaboré Vendée.

Réf. : 05540 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 SALADE DE PÂTES RISONI FAÇON PAELLA
Pâtes risoni cuites, poivrons, petits pois, maïs et tomates assaisonnées avec ciboulette et échalote 
— élaboré Vendée

Réf. : 09655 | BARQUETTE DE 1,5 KG

NewNew

6,00 € le kilo

7,18 € le kilo

8,45 € le kilo

8,94 € le kilo
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Salades
du terroir
LES

 SALADE MONTBÉLIARDE
Pommes de terre (50 %), saucisses de Montbéliard (10 %), tomates, cornichons, oignons, 
assaisonnement vinaigrette et moutarde à l’ancienne — élaboré Vendée

Réf. : 02911 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 MUSEAU DE PORC 
À LA LYONNAISE
Museau de porc, cornichons, oignons et vinaigrette moutardée 
— élaboré Vendée

Réf. : 03907 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 MUSEAU DE BŒUF 
À LA LYONNAISE
Museau de bœuf (60 %), cornichons, oignons et vinaigrette 
moutardée, élaboré — Vendée

Réf. : 03914 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 SALADE DE CERVELAS 
VINAIGRETTE
Cervelas (sans peau) proposé en vinaigrette avec des 
cornichons et des poivrons — élaboré Vendée

Réf. : 03242 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 SALADE DE LENTILLES À LA PAYSANNE
Lentilles et haricots blancs, lardons fumés et oignons, assaisonnement au vinaigre 
balsamique et moutarde de Dijon — élaboré Bretagne

Réf. : 02912 | BARQUETTE DE 2,5 KG (2 kg à partir de mai)

 SAISONNIER HIVER 

7,60 € le kilo

7,01 € le kilo

7,54 € le kilo 6,80 € le kilo

7,67 € le kilo
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 SALADE DE POMMES 
DE TERRE AU REBLOCHON
Pommes de terre en quartier avec peau, bacon cuit 
fumé, oignons, reblochon de Savoie AOP (5  %), herbes 
aromatiques, assaisonnement vinaigrette à la moutarde de 
Dijon — élaboré Bretagne

Réf. : 03197 | BARQUETTE DE 2,5 KG 
(1,5 kg à partir de mai)

 SAISONNIER HIVER 

 SALADE DE CHOU JAMBON COMTÉ
Chou blanc émincé (50 %), jambon cuit fumé, comté, persil, assaisonnement 	
à la moutarde et au vinaigre de cidre — élaboré Vendée

Réf. : 02918 | BARQUETTE DE 1,7 KG

 SALADE PIÉMONTAISE 
AU JAMBON
Pommes de terre en cubes, jambon supérieur cuit, œufs 
durs, tomates, cornichons et assaisonnement — élaboré 
Bretagne

Réf. : 01551 | BARQUETTE DE 2,5 KG
(2 kg à partir de mai)

Cette salade peut servir de base à d’autres créations : 
avec du poulet (réf. 07267 filet de poulet grillé à cuit) 
ou avec du thon (réf. 08731 morceaux de thon 
au naturel)

Plus produit

 SALADE 
STRASBOURGEOISE
Pommes de terre en rondelles, saucisses 
et cervelas (20 %), cornichons, oignons, 
herbes aromatiques et sauce rémoulade 
— élaboré Bretagne

Réf. : 02491 
 | �BARQUETTE DE 2,3 KG	
(2 kg à partir de mai)

 SALADE 
PIÉMONTAISE 
AUX ŒUFS
Cubes de pommes de terre 
cuites, œufs durs, tomate en 
cubes, cornichon dans une 
sauce mayonnaise à la moutarde 
— élaboré Haut de France

Réf. : 08720 
| BARQUETTE DE 2,8 KG

8,17 € le kilo

7,52 € le kilo

5,71 € le kilo

5,28 € le kilo

5,43 € le kilo
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Saladesmarines
LES

 PIÉMONTAISE AU SAUMON
2 kg, pommes de terre, morceaux de saumon élaboré (20 %), œufs, tomates, cornichons, sauce type 
mayonnaise avec de la ciboulette — élaboré Normandie

Réf. : 03244 | BARQUETTE DE 2 KG

 RIZ NIÇOIS AU THON
Riz cuit, thon (9 %), tomates, haricots verts, poivrons rouges, 
œufs durs, anchois, maïs, olives noires, assaisonnement 
vinaigrette moutardée — élaboré Vendée

Réf. : 02920 | BARQUETTE DE 2,5 KG

 SALADE ALASKA
Surimi, carottes, ananas dans une sauce mayonnaise — 
élaboré Normandie

Réf. : 08721 | BARQUETTE DE 2,2 KG

 SALADE DE FRUITS DE MER 
À LA CATALANE
Mélange de fruits de mer (moules, têtes, pattes et anneaux d’encornets, chair 
de vénus, crevettes décortiquées) et de légumes du soleil (poivrons rouges 
et verts, oignons et courgettes) dans une sauce tomatée et moutardée — 	
élaboré Bretagne

Réf. : 03918 | BARQUETTE DE 2,5 KG 
(1,5 kg à partir de mai)

8,40 € le kilo

7,23 € le kilo 10,88 € le kilo

8,56 € le kilo
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 SALADE GAMBAS SURIMI 
MANDARINE
Légumes (courgettes, carottes, poivrons) , surimi (14  %), gambas (14  %), 
mandarine (13 %), sauce mayonnaise — élaboré Vendée

Réf. : 02033 | BARQUETTE DE 1,5 KG

 SALADE DU PÊCHEUR
Pommes de terre, thon, tomates, olives noires et 
assaisonnement — élaboré France

Réf. : 09264 | BARQUETTE DE 2,8 KG

 MOULES À LA CATALANE
Moules (48 %), sauce catalane à base de purée de tomates, 
oignons, poivrons rouges, céleri, concombre, huile d’olive — 
élaboré France

Réf. : 02759 | BARQUETTE DE 2 KG

 SALADE DE COCKTAIL DE CREVETTES
Crevettes (25 %), surimi, ananas, carottes, sauce cocktail — élaboré Normandie

Réf. : 03591 | BARQUETTE DE 2 KG

12,59 € le kilo

5,80 € le kilo

9,70 € le kilo

6,63 € le kilo
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 POMMES DE TERRE 
EN LAMELLES
6 mm, cuites, pasteurisées, sans sel ajouté, sous-vide	
— élaboré UE

Réf. : 01086 | CARTON DE 12 KG

 POMMES DE TERRE EN 
CUBES
cubes 16 mm, cuites, pasteurisées, sous-vide, sans sel ajouté 
— élaboré UE

Réf. : 01087 | CARTON DE 12 KG

 CRÈME 
SUPÉRIEURE
1 L, crème liquide stérilisée 
UHT, 35 % de MG

Réf. : 07341 
| CARTON DE 6 X 1 LITRE

 CRÈME 
LIAISON ET 
CUISSON
1 L, crème légère stérilisée 
UHT, en brique, 18  % de 
matière grasse

Réf. : 01999 
| CARTON DE 6 X 1 LITRE

Basespour composer
DES

 ŒUF ENTIER
pasteurisé, équivalent à 22 œufs au kilo 
— œufs origine France

Réf. : 00644 
| CARTON DE 4 X 2 KG

BOULGOUR 
MINUTE
Boulgour cuit — élaboré France

Réf. : 09039 
| CARTON DE 4 X 2,5 KG

BOULGOUR ET 
LENTILLES VERTES 
MINUTE
Mélange cuit et homogène de boulgour 
et lentilles vertes — élaboré France

Réf. : 09038 
| CARTON DE 4 X 2,5 KG

 JAUNE D’ŒUF
pasteurisé, équivalent à 66 jaunes 
d’œufs au kg — France

Réf. : 07579 
| CARTON DE 6 X 1 KG

 BLANC D’ŒUF
Réf. : 09089 
| CARTON DE 4 X 2 KG

POIS CHICHE 
MINUTES
Pois chiche origine France, cuit Minutes, juste 
à réchauffer ou en décongélation simple dans 
une salade — élaborés France

Réf. : 09200 | CARTON DE 4 X 2,5 KG

PENNES NATURES 
CUITES
Pâte à base de semoule de blé dur, cuites — 
IQF

Réf. : 07741 | CARTON DE 4 X 2 KG

Nature, cuit, en décongélation 
simple, créez des salades 
originales.

9,97 € le bidon

9,60 € le bidon

5,28 € la brique

6,78 € la brique

9,58 € le bidon

2,34 € le kilo

6,57 € le kilo

4,83 € le kilo

6,29 € le kilo

3,29 € le kilo
2,34 € le kilo
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PLAQUE FEUILLETÉE 
PUR BEURRE 
BANQUET D’OR
714 g, 57 x 37 cm, 2,8 mm d’épaisseur, 	
pur Beurre — élaboré France

Réf. : 02276 
| CARTON DE 14 PLAQUES

PLAQUE DE PÂTE 
FEUILLETÉE PUR BEURRE
714 g, 57 x 37 cm, épaisseur 2,8 mm — élaboré France

Réf. : 00288 
| CARTON DE 14 PLAQUES

FOND TARTE BRISÉ PUR BEURRE BORD HAUT
320 g, Ø 27 cm, bord de 3.5 cm de haut pour des tartes gourmandes, dans moule alu perçé, pâte à 
base de farine de blé (origine France), farine de riz, beurre, eau et sel, sans colorant, sans arome — 
élaboré France

Réf. : 19643 | CARTON DE 8 PIÈCES

FOND TARTELETTE 
BRISÉ PUR BEURRE
65 g, Ø 12,4 cm, dans moule alu perçé, pâte à base de farine 
de blé (origine France), farine de riz, beurre, eau et sel, sans 
colorant, sans arome — élaboré France

Réf. : 19275 | CARTON DE 64 PIÈCES

FOND DE TARTELETTE BRISÉ
pâte brisée MGV, crus, dans moule alu perforé — élaboré 
Bretagne

Réf. : 17228 | CARTON DE 150 PIÈCES

NewNew

NewNew

PLAQUE DE PÂTE 
FEUILLETÉE
625 g, 57 x 37 cm, épaisseur 2,5 mm — élaboré France

Réf. : 00286 
| CARTON DE 16 PLAQUES SOIT 10 KG

PLAQUE DE PÂTE 
FEUILLETÉE
910 g, 57 x 37 cm, épaisseur 3,5 mm — élaboré France

Réf. : 00287 
| CARTON DE 12 PLAQUES

6,11 € la plaque | 8,56 € le kilo 

3,35 € la plaque | 5,36 € le kilo 

5,40 € la plaque | 5,94 € le kilo 

10,23 € la plaque | 14,33 € le kilo 

0,36 € la pièce | 53,97 € le carton 

0,55 € la pièce | 34,91 € le carton 

3,12 € la pièce | 24,96 € le carton 
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 CREVETTES DÉCORTIQUÉES 
CUITES EN SAUMURE
Seau de 1,5 kg (900 g PNE)

Réf. : 02531 | 80-120 / LB

Réf. : 03241 | 250-450 / LB

 FILETS DE HARENG 
DOUX
37-50 g, Clupea harengus, fumés au bois de hêtre, 
pêchés en Atlantique Nord-Est, sous-vide — 
élaboré Bretagne

Réf. : 02301 | CARTON DE 15 X 1 KG

 FILETS DE HARENG 
À L’HUILE
Fumés au bois de hêtre, avec arômates : 
oignons émincés, carottes rondelles, en seau — 	
élaboré Bretagne

Réf. : 02305 | SEAU DE 3 KG (PNE 2 KG)

BÂTONNETS 
DE SURIMI
e 15 g, préparation à base de chair de poisson 
aromatisée au crabe, sachet sous-vide de 250 g 
(16 pièces) — Vietnam

Réf. : 02550 | CARTON DE 40 X 250 G

 MIETTES DE SURIMI
Sachet refermable avec zip, saveur crabe, 
sans polyphosphate, sans glutamate, sans 
conservateur,fabriqué à partir de poissons issu de 
pêche durable — élaboré France

Réf. : 01812 | CARTON DE 6 X 500 G

MIETTES DE SURIMI 
SAVEUR CRABE
IQF, sans polyphosphate — origine Vietnam

Réf. : 77715 | CARTON DE 20 X 0,5 KG

 MORCEAUX DE THON 
AU NATUREL
600 g PNE, Thon listao, à conserver 48 h après ouverture du 
sachet

Réf. : 08731 | CARTON DE 12 X 1 SACHET

Produitsde composition

NewNew

14,90 € la pièce

17,72 € la pièce

8,88 € le kilo 7,15 € le kilo

5,70 € le sachet

8,70 € le kilo

6,63 € le kilo

5,79 € le kilo
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 LARDONS CRUS FUMÉS
1 kg, poitrine de porc salée, fumée, découennée — élaboré 
France

Réf. : 02930 | CARTON DE 6 X 1 BARQUETTE

ÉMINCÉ DE FILET DE 
POULET RÔTI CUIT
filet de poulet rôtis cuit et émincés, traités en salaison — IQF, 
élaboré UE

Réf. : 03437 | CARTON DE 6 X 1 KG

 CHAIR DE 
PINCE ET CORPS 
DE TOURTEAUX
454 g, 100 % chair de tourteau 
(pattes et corps), pasteurisée, en 
pot — pêché en Atlantique Nord Est

Réf. : 09407 | POT DE 454 G

TRANCHETTE DE FILET DE POULET 
RÔTI CUIT
épaisseur 5-7 mm, filet de poulet gros calibre cuit et tranché dans l’épaisseur, traité 
en salaison — IQF, élaboré UE

Réf. : 05380 | CARTON DE 5 X 1 KG

 DÉS DE JAMBON CHOIX
10 x 10 x 10 mm, cuit, sous-atmosphère — France

Réf. : 02426 | CARTON DE 2 X 1 BARQUETTE

NewNew
24,01 € la pièce

10,00 € le kilo

10,14 € le kilo

7,71 € le kilo

6,99 € le kilo
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BILLE DE MOZZARELLA
e 5 g, bille de pâte filée au lait de vache pasteurisé, égouttée, 
IQF — élaboré France

Réf. : 74351 | CARTON DE 8 X 1 KG

BOULE DE MOZZARELLA DI 
LATTE DI BUFALA
125 g, boule de fromage frais à pâte filée au lait pasteurisé 
de bufflonne, en sachet individuel, en saumure, à marque 
Galbani — élaboré Italie

Réf. : 19652 | CARTON DE 8 PIECES

DEMI-AVOCAT SANS PEAU
préparé à partir d’avocats matures, avocats pelés, 
dénoyautés et coupés en deux, traités pour limiter 
l’oxydation, IQF — élaboré UE

Réf. : 72522 | CARTON DE 10 X 1 KG

 ŒUFS DURS ÉCALÉS
e 53 g, sous-atmosphère, plateau de 45 œufs (sécable 
par 15), prêts à l’emploi

Réf. : 11035 | SACHET DE 45 PIÈCES

GUACAMOLE
Avocat, oignons, poivrons rouges, piment, 
légèrement épicé — Mexique

Réf. : 03951 | CARTON DE 12 X 500 G

 TOMATES CONFITES
Tomates confites (70 %), huile et épices

Réf. : 03436 | SEAU DE 1 KG

 MAGRET DE 
CANARD FUMÉ 
TRANCHÉ
300 g, magret de canard fumé et tranché 
finement, tranches déposées dans une 
barquette, minimum 50 tranches, sous-
atmosphère — UE

Réf. : 08593 
| CARTON DE 6 X 1 BARQUETTE

 MAGRET DE 
CANARD FUMÉ 
TRANCHÉ
e 280 g, fumé et tranché finement, présenté 
sur plaque sous-vide, environ 70  tranches	
— France

Réf. : 02709 
| CARTON DE 12 X 1 SOUS-VIDE

14,38 € le kilo

18,59 € le kilo

9,27 € le kilo
9,92 € le kilo

14,43 € le sachet

30,26 € le kilo
24,80 € le kilo

2,10 € la pièce | 16,81 € le carton
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 HUILE CUISINOR : 
MÉLANGE DE 4 HUILES 
MULTI-USAGES, 
FRITURE
5 L, Mélange d’huiles végétales raffinées : huile 
de tournesol, huile de colza, huile de tournesol 
oléique, huile de pépins de raisin; huile pour 
cuisson et friture

Réf. : 01037 | BIDON DE 5 L

Réf. : 01898 | BIDON DE 20 L

SAVOUR’EAZE THAÏ
380 g, Mélange d’épices et d’aromate pour marinade ou assaisonnement Echalote, 
gingembre, coriandre citronnelle, piment japaleno vert, ail, jus de citron vert, le tout 
mélangé dans de l’eau et de l’huile de tournesol — élaboré France

Réf. : 08502 | CARTON DE 8 X 1 POT

 HUILE GIDOLIVE
mélange d’huile de tournesol à 70 % raffinée et 
d’huile d’olive vierge extra à 30 %, huile pour 
assaisonnement, cuisson et friture

Réf. : 08698 | BIDON DE 5 L

SAVOUR’EAZE 
CHIMICHURRI
380 g, Mélange d’épices et d’aromate pour 
marinade ou assaisonnement coriandre, 
oignon, poivron, piment japaleno vert, persil, 
piment doux fumé, ail et jus de citron vert, le 
tout mélangé dans de l’eau et de l’huile de 
tournesol — élaboré France

Réf. : 07897 | CARTON DE 8 X 1 POT

SAVOUR’EAZE 
GREMOLATA
380 g, mélange d’épices et d’aromate pour 
marinade ou assaisonnement : persil, menthe 
douce, zeste d’orange, zeste de citron jaune, 
ail le tout mélangé dans de l’eau et de l’huile 
de tournesol — élaboré France

Réf. : 09011 | CARTON DE 8 X 1 POT

POUR PLUS 
DE SAVEURS, 
PENSEZ À NOS 
NOMBREUSES 
RÉFÉRENCES 
D’HERBES 
AROMATIQUES 
DISPONIBLES 
À LA GAMME.

AssaisonnementL’

COULIS D’HERBES 
AROMATIQUES
« ROUGE TERRE »
240 g, betterave gingembre — élaboré France

Réf. : 07751 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

« VERT TOSCANE »
240 g, basilic, en flacon avec embout de service, après 
décongélation le flacon est utilisable 14 jours — élaboré France

Réf. : 07575 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

« JAUNE FRAÎCHEUR »
240 g, poivron jaune et thym citron, en flacon avec embout de 
service, après décongélation le flacon est utilisable 14 jours — 
élaboré France

Réf. : 07574 | CARTON DE 4 X 1 PIÈCE

19,29 € le bidon

53,61 € le bidon

13,63 € le bidon

12,31 € la pièce

12,31 € la pièce

12,31 € la pièce

11,26 € la pièce

11,26 € la pièce

10,93 € la pièce
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 BÛCHETTE AU 
FROMAGE
160 g, sous-atmosphère, rouleau de pâte feuilletée pur beurre 
fourrée d’une sauce Mornay au fromage — fabriqué à la main 
par un maître artisan en Alsace

Réf. : 18705 | CARTON DE 8 PIÈCES

Charcuteriepatissiere
LA

 QUICHE 
AUX LÉGUMES 
DU TIAN
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur beurre 
garnie d’un appareil à quiche et de légumes du 
soleil (tomate, courgette, aubergine, poivron, 
oignon) et décorée d’une rosace de légumes 
— fabriqué à la main par un maître artisan 	
en Alsace

Réf. : 08277 
| BARQUETTE D’UNE PIÈCE

 QUICHE THON 
TOMATE
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur beurre 
garnie d’un appareil à quiche, de thon, de 
tomates et d’olives — fabriqué à la main par un 
maître artisan en Alsace

Réf. : 08274 
| BARQUETTE D’UNE PIÈCE

 ROULEAU AU 
JAMBON
170 g, sous-atmosphère, rouleau de pâte feuilletée pur beurre 
garnie d’une tranche de jambon et d’une tranche de fromage 
— fabriqué à la main par un maître artisan en Alsace

Réf. : 18704 | CARTON DE 8 PIÈCES

 QUICHE AUX 
FROMAGES
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte brisée 
pur beurre garnie d’un appareil à base de 
fromages : emmental, reblochon AOP et 
fromage de chèvre — fabriqué à la main par 
un maître artisan en Alsace

Réf. : 08275 
| BARQUETTE D’UNE PIÈCE

 QUICHE 
LORRAINE
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte brisée 
pur beurre garnie d’un appareil à quiche, de 
jambon et de lardons — fabriqué à la main 
par un maître artisan en Alsace

Réf. : 08286 
| BARQUETTE D’UNE PIÈCE

 PÂTÉ DE VIANDE
150 g, sous-atmosphère, pâte brisée pur beurre garnie d’une 
farce de viande de porc cuisinée et assaisonnée — fabriqué à 
la main par un maître artisan en Alsace

Réf. : 18703 | CARTON DE 8 PIÈCES

NOUS VOUS PROPOSONS UNE GAMME DE 
PRODUITS FRAIS DESTINÉS AUX VITRINES 
DES BOUCHERS CHARCUTIERS TRAITEURS.
Des quiches gourmandes et des feuilletés haut de gamme 
élaborés avec des ingrédients de qualité par un traiteur	
alsacien maître artisan.
Le titre de maître artisan est la plus haute reconnaissance 
professionnelle de l’artisanat. Ce titre assure la	
reconnaissance d’un savoir-faire, gage de confiance	
et de qualité pour le consommateur. Notre partenaire maître 
artisan traiteur en Alsace fabrique ces produits de 	
charcuterie pâtissière selon des méthodes traditionnelles	
avec des pâtes pur beurre et des garnitures riches	
et cuisinées.

14,59 € le kilo

13,83 € le kilo

13,82 € le kilo

13,48 € le kilo

1,57 € la pièce | 12,52 € le carton 

1,58 € la pièce | 12,63 € le carton 

2,31 € la pièce | 18,51 € le carton 
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 LASAGNES 
BOLOGNAISES
3 kg, Environ 8 portions, 25.9 % de viande de 
bœuf origine France dans la sauce bolognaise, 
gratinée à la béchamel recouverte d’emmental 
râpé — élaboré France

Réf. : 03382 | BARQUETTE DE 3 KG

 LASAGNES 
BOLOGNAISES 
AU BŒUF BIO
3 kg, 8 parts, à réchauffer, 5 couches de pâtes 
garnies d’une sauce bolognaise à base de 
viande de bœuf origine France, gratinées à 
la béchamel recouverte d’emmental râpé — 
élaboré France

Réf. : 09491 | BARQUETTE DE 3 KG

 LASAGNES 
AUX LÉGUMES
3 kg, 8 à 10 parts, à réchauffer, 5 couches de 
pâtes garnies d’une sauce riche en légumes 
(64.8 %) : aubergines, courgettes, poivrons 
rouges et verts et tomates, finition sauce 
béchamel et emmental — élaboré France

Réf. : 08255 | BARQUETTE DE 3 KG

 	  LASAGNES 
	 DE LÉGUMES  
	 BIO
3 kg, 8 à 10 parts, à réchauffer, 5 couches de 
pâtes garnies d’une sauce riche en légumes : 
aubergines, courgettes, poivrons et tomates — 
élaboré France

Réf. : 09443 | BARQUETTE DE 3 KG

 LASAGNES AUX DEUX 
SAUMONS
3 kg, 8 à 10 portions, 5 couches de pâtes séparées par une 
sauce crémeuse riche en saumon (salmo salar et keta du 
pacifique) et agrémentée de ciboulette, sauce béchamel 
saupoudrée de fromage râpé et gratiné — élaboré France

Réf. : 03819 | BARQUETTE DE 3 KG

Produitscuisines
LES

NewNew

NewNew 7,98 € le kilo

6,46 € le kilo

6,14 € le kilo

11,52 € le kilo

8,85 € le kilo
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 PAELLA ROYALE
2 kg, 5 portions de riz cuisiné à l’espagnole avec hauts de cuisse de poulets rôtis, moules, calamar, 
crevettes et chorizo — élaboré France

Réf. : 02406 | CARTON DE 2 X 2 KG

 CUISSE DE CANARD 
GRAS CONFITE
220-240 g, sachet poids fixe sous-vide de 6 cuisses de 
canard gras déjointées confites dans la graisse de canard — 	
élaboré Bretagne

Réf. : 03955 | SOUS-VIDE DE 1,6 KG (6 PIÈCES)

e 190 g, sachet poids fixe sous-vide de 8 cuisses de canard 
confite dans la graisse de canard — origine France

Réf. : 07270 | SOUS-VIDE DE 1,6 KG (8 PIÈCES)

 BRANDADE DE MORUE 
GRATINÉE
3 kg, Environ 8 parts, 30 % de morue, pasteurisée, D.L.C. 
28 jours — élaboré France

Réf. : 03468 | CARTON DE 3 X 1 BARQUETTE

 CORDON BLEU FILET DE POULET 
«L’AUTHENTIQUE» CUIT
150 g, véritable filet de poulet garni de fromage fondu à l’emmental et de bacon de dinde, 
enrobé d’une panure ultra croustillante et cuit, sous-atmosphère — élaboré Bretagne

Réf. : 08732 | BARQUETTES DE 6 PIÈCES (0,9 KG)

13,02 € le kilo | 1,95 € les 150 g

9,62 € le kilo

9,89 € le kilo

12,09 € le kilo

13,73 € le kilo



39

 TRIPES À LA MODE 
DE CAEN
3 kg, Environ 10 portions, estomacs et pieds de bœuf cuits 
dans un bouillon avec des carottes, des oignons, en pain — 
élaborées France

Réf. : 00661 | CARTON DE 2 X 1 PIÈCE

 GRATIN DAUPHINOIS 
FRAIS
rondelles de pommes de terre cuites avec une sauce à base 
de crème, à réchauffer, en sachet — élaboré UE

Réf. : 08133 | CARTON DE 6 X 2 KG

 CASSOULET CUISINÉ AUX 
MANCHONS DE CANARD
2,88 kg, 6 portions de 480 g, chaque part étant composée de :
- 320 g de haricots cuisinés
- un manchon de canard confit (environ 70 g)
- une saucisse fumée (environ 50 g)
- une tranche de saucisson à l’ail
— élaboré Pays de la Loire

Réf. : 02732 | CARTON DE 2 X 1 SOUS-VIDE

SAISONNIER HIVER

 COUSCOUS CUISINÉ EN KIT
8 portions de 600 g, réparties en 3 sachets sous-vide : 
- viande 1,37 kg (8 merguez cuites, 8 pilons de poulet rôtis et 350 g de sauté d’agneau cuit)
- semoule 1,6 kg
- légumes 1,83 kg
— France

Réf. : 02408 | KIT DE 4,8 KG

4,30 € le kilo

9,59 € le kilo

7,06 € le kilo

9,27 € le kilo



TOUS NOS SUPPORTS SONT À TÉLÉCHARGER 
SUR NOTRE SITE INTERNET

WWW.DS-RESTAURATION.COM
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Produits surgelés sauf :  produit frais
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par 
boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc 
de ce fait sans engagement de durée. 
• Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus 
d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération 
• Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix 
de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Châtaigneraie

Tél. : 02 51 53 58 10
Fax : 02 51 52 79 64

Tél. : 02 38 46 83 80
Fax : 02 38 58 60 75

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél. : 04 77 34 07 75
Fax : 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES 	
S.A.S. au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS	
S.A.S. au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 €	
SIREN 582 056 503

Tél. : 01 64 54 54 00	
Fax : 01 60 10 07 98

FRESCA
ZAC Val Vert Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger
91220 Le Plessis-Pâté

Tél. : 02 23 37 18 50
Fax : 02 23 37 60 38

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

NUMÉRO D'APPEL GÉNÉRAL

Retrouvez-nous sur les réseaux sociaux 0 800 530 532  
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PRIX TARIFS APPLICABLES AU 28/02/2022


